 Sabrina Nanni - Comédienne est à Courchevel, Rhone-Alpes, France. 

J'ai eu l'honneur et le privilège d'être membre du #jury du #festival de théâtre "Les 3 coups" à #Courchevel... 1 semaine incroyable pleine de #fraîcheur (dans tous les sens du terme), de #talents, de bienveillance, de sommets et d'une équipe #événementielle au top !
Entourée de des mes joyeux compères, les #comédiens Jean-Philippe Ancelle et Alexis Rangheard , nous avons décerné notre prix du Jury à la #compagnie Illusoire Jardin pour le spectacle "Le paquet" interprété par Philippe Reyné et Clara Reyné. 

Philippe et Clara sont des comédiens #amateurs qui nous ont mis une telle claque que le terme "amateur" semble bien galvaudé... et la frontière avec "professionnel" si ténue ! 
Quoiqu'il en soit, la différence entre ces 2 qualificatifs ne réside ni dans le #talent, ni dans le #travail, et encore moins dans la #passion ! 

Et si l'on en croit #PierreDesproges qui aimait à dire "les diplômes sont faits pour les gens qui n'ont pas de talent"... quelle est la #différence entre "amateur" et "professionnel", je vous le demande ?... 

Encore #Merci à Marie Claire Thooris , Marie-Frederique, Julie, Sylvie, Georges, Fanny et toute l'équipe de l'OT de Courchevel pour ce si beau festival !
Et encore #Bravo à Philippe et Clara que vous retrouverez certainement en Avignon l'année prochaine 

#Comedienne #festival #les3coups #prixdujury #theatre #avignonoff
